

集结号 | 时间就是生命！纺织之光科技教育基金会与您

为鄂浙粤抗“疫”一线募捐！

自武汉市发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情以来，感染人数日趋增多，目前正是防御疫情的关键时期。在这场保卫国民安康的战“疫”中，纺织服装企业更是根据自己的行业特点慷慨解囊，纷纷捐款捐物，与全国人民一道，为早日打赢这场没有硝烟的战争而努力。

与病毒抗争，医用物资星夜驰援；为生命接力，医护人员紧急奔赴。与此同时，在抗击病毒的最前线有一群人，在不分昼夜的护佑大家的平安！他们在高强度的工作中不敢喝水，不敢上厕所，甚至穿上了成人纸尿裤，为的就是自己身上那最后一件防护服、护目镜和口罩！他们急缺防护物资的现状令人心疼，也牵动着社会各界的心。自疫情爆发以来，疫区多家医院的医护人员在防护资源严重短缺的情况下依旧坚守在一线，他们也是无数家庭的父母、孩子！前线告急，急需口罩、急需防护服、急需护目镜……

[个人捐款链接：](#)



千训基金会
QIANJUN FOUNDATION



蓝蝶基金会
Blue Butterfly Foundation



纺织之光科教基金会

2月3日，由**纺织之光科技教育基金会**发起，联合**北京蓝蝶基金会**和**浙江千训基金会**成立“**蓝蝶万众一心专项基金**”，基金所筹款项将用于为**湖北黄冈、孝感、荆州，浙江，广东三省医院**提供医疗物资、物资运输保障、公共卫生防疫事业建设。

目前，**纺织之光科技教育基金会、北京蓝蝶基金会**各**捐赠 5 万元**，完成**一期资金 10 万元**，已订购第一批物资支持以下五家医院。

第一批拟定向捐赠医院：

1. 湖北省黄冈蕲春县第二人民医院
2. 中国人民解放军杭州 903 医院
3. 湖北省荆州市监利县中医院
4. 湖北航天医院
5. 湖北省孝感市中心医院

共抗疫情，有你有我，一起行动！！

战“疫”进入关键阶段，湖北黄冈、孝感、荆州等前线医院需要“火炮”支援！一副护目镜，一件防护服，或一副口罩，都是对“白衣天使”的保护和关爱！

公开募捐编号：53330000A93376148LA20002

捐赠说明：

奋战在一线的医务人员防护用品缺口依然巨大，目前仍然需要我们给予大力帮助。

有捐赠意向或疑问纺织服装企业和爱心人士，请与纺织之光科技教育基金会取得联系。

秘书长张翠竹 联系方式：13910010152（微信同手机）

副秘书长陈思奇 联系方式：13910699887（微信同手机）

善款用途：

1. 为湖北、浙江、广东三省医院提供医疗物资支援；
2. 筹款用于物资运输保障；
3. 湖北、浙江、广东三省的公共卫生防疫事业建设

捐赠备注：

可开具捐赠发票。其中：企事业单位捐赠 5 万元以上，个人捐赠 3000 元以上的，中国纺织职工思想政治研究会秘书长、长安街书画联谊会会长郑国峰先生将赠送原创精品书画作品一幅。

捐赠进度

2020 年 2 月 3 日

为了将爱心善款，尽快投入和推进项目，积极回馈捐赠者意愿。纺织之光科技教育基金会积极联系各方渠道，动员社会力量，配合做好湖北、浙江、广东地区抗击新型冠状病毒肺炎的工作。2 月 3 日，已在洽谈口罩、防护服、消毒酒精等医疗资源。目前疫情仍处于加速蔓延阶段，专项基金将联动社会各界力量进行筹款并做好执行工作，及时公布项目进展。再次感谢各位爱心人士的关注！

2020 年 2 月 3 日

纺织之光科技教育基金会捐赠人民币 5 万元。

2020 年 2 月 3 日

北京蓝蝶公益基金会捐赠人民币 5 万元。

[纺织之光科技教育基金会](#)

纺织之光科技教育基金会的前身是 1996 年为缅怀和纪念原纺织工业部部长钱之光先生设立的“钱之光科技教育基金”，后由中国纺织工业联合会发起，国务院国有资产监督管理委员会为主管单位，于 2008 年 5 月 8 日在民政部注册登记成立的一家依托全国纺织服装产业资源的非公募基金会。

基金会成立以来秉承“推进纺织工业科技进步、人才成长和产业升级”的宗旨。重点资助开展了纺织行业的公益性科技奖励、科技成果推广和应用基础研究项目，公益性教育奖励项目等对行业科技进步有推动作用各类公益活动。2016 年基金会开始接受物资捐赠，与全国各个机构和基金会开展合作，将物资捐赠所需要的贫困地区，不但让行业内更多的企业有机会向社会奉献爱心，也让贫困地区的人感受到来自纺织行业的关爱和温暖。

北京蓝蝶公益基金会

北京蓝蝶公益基金会成立于 2015 年 9 月 16 日，是由蓝蝶教育集团董事长任志庆先生，盖娅教育集团创办人王婷莹女士，欧普照明总裁马秀慧女士等人联合发起，经北京市民政局批准成立的非公募基金会。

基金会本着“让每一个孩子都能感受到安全、温暖、被尊重、被重视”的使命，为 0-16 岁孩子及其家长提供专业的身心健康服务；为灾区孩子和母亲提供灾难紧急救援、灾后重建以及灾后心理关怀。

浙江千训爱心慈善基金会

浙江千训爱心慈善基金会于 2011 年 12 月 6 日经浙江省民政厅批准成立的一家公益慈善组织。使命是“帮助他人，成长自己，把爱传出去”，愿景是“成为中国幸福公益领导品牌”。主要业务范围包括帮扶弱势、心理援助、紧急救助等。

2015 年 2 月被浙江省民政厅评为 5A 级社会组织，2019 年 12 月经复评再次获得 5A 资格。2016 年 12 月 1 日被浙江省民政厅确认为慈善组织，2018 年 4 月获得公开募捐资格。

来源：纺织服装周刊